

商报看台

手痒了吧?点了吧?

“专治强迫症头像”火爆微信圈



最近,一组号称“专治强迫症”的微信头像在微信圈子里火了。这组头像的特别之处在于,在普通微信头像的右上方,增加了一个红色角标,角标中标有一定的数字,乍一看,就像微信里有了未读新消息一般。

好奇心一族想要围观这组头像并不难,随便点开微信中的通讯录或是朋友圈,都能看到这组头像的存在。漫画版的兔子、狮子或是白雪公主、樱桃小丸子,动漫人物们看上去没啥特别,但奇怪的是,它们的左手都齐刷刷地指着方格头像的左上角——一个红色的角标赫然出现,角标里还有数字“1”的字样。乍一看,就像是微信里有了没点开的未读信息,蹦出一条红色的角标在提示着你去手贱地点上去。

足以以假乱真的“信息提醒”让很多“强迫症患者”抓狂,因为在他们的习惯里,不把各类APP的消息提示点完,是绝对不会定心放下手机的。“专治强迫症头像”正是瞅准了“强迫症”患者的这一心理,推出了一系列带有角标的头像,一击即中,所以又被称为“坑好友必备”,“坑好友时间到,微信头像赶紧换成这些吧,不仅能让好友屡屡中招,更有机会让TA与你主动攀谈。”

在微信里,这组头像被冠上了“逼死处女座”的头衔。一向被网友视作“有洁癖”“爱整洁”的处女座朋友们,肯定会因为这组头像而坐立不安。

“对于处女座来讲,对于强迫症人来讲,看到那些图,是真的很闹心,无比的闹心。”网友“苏企生”在微博上狠狠地吐槽。

不过,东南大学附属中大医院心理精神科主任袁勇贵告诉记者,“强迫症”的名号千万别乱叫,忍不住手贱去点微信头像的红点,充其量只能算是“强迫行为”。

“在医学定义里,强迫症的症状需要持续3个月以上,所以,网友们口口相传的‘强迫症’并不符合这个范畴。”他认为,点开APP成瘾,不消除掉微信里的未读消息红点就会寝食难安,这样的“时髦病症”归根结底还是源自现代人对手机的依赖。

“这样的情况在年轻人中相对多见,年龄稍大一些的手机用户,基本不会出现这样的情况。”袁勇贵表示,想要克服这种“强迫行为”的困扰,最好的方法还是“离开手机”。

据《扬子晚报》

2014级在职读研宁波班三大名校开班在即

■本科学历免试入学,周末宁波集中面授 ■可颁发与全日制研究生一样的硕士学位 ■已剩少数名额,请学员抓紧时间预约报名,政策收紧,费用即将上调。

浙江大学—中国名牌院校!

招生方向:公司与金融法、民法、商法、经济法方向、知识产权法、劳动与社会保障法、公共管理、企业行政、组织与人力资源、医院行政管理、公共关系与危机管理、公共组织与非盈利组织管理、政府治理与决策、办公室行政、教育行政管理、行政执法与行政监察。

网址: www.zhedayanjiusheng.com

南开大学—专业排名位居全国前列!

招生专业:金融学《银行/证口/保险/投资理财/风险管理》、经济学《财务管理/企业管理/国际贸易/物流与供应链/项目管理》、劳动经济学《人力资源管理/招聘与培训/劳动关系与劳动法》、行政管理《政府治理与领导研究/

公共卫生管理/企业行政管理》,法学《民商法,经济法》,应用心理学《教育心理学/心理健康与咨询/管理心理学/健康与临床心理学》。

网址: www.nankaiedu.com

厦门大学—名师授课,申硕通过率高!

招生专业:金融学(银行/证券投资/金融工程/保险/国际金融等方向)国民经济学(投资决策分析/现代企业管理/证券投资等方向)财政学(公共经济/资产评估/税务/财政等方向)劳动经济学(人力资源管理与开发/劳动经济/社会保障等方向)

网址: www.xiadaedu.com

电话: 87174799 吴老师 87483605 于老师 87484557 饶老师 87174798 王老师 87488903 葛老师 甬教广备[2014]0713号



400-188-7075 WWW.NE-CE.COM

剑桥国际英语 “未来之星” 培养项目

锻造明星学员,让您的孩子与世界接轨

9月开学在即,激烈的竞争再度升级。比智慧比学识比成绩,拼才能拼德体拼胆魄。想让孩子从莘莘学子中脱颖而出,成为天之骄子吗?报名剑桥国际英语“未来之星”培养项目,让孩子成为“璀璨新星”!

【项目介绍】剑桥国际英语“未来之星”培养项目,是剑桥国际英语与“英国教育研究会英语教学委员会”联合打造的年度重点项目。该项目涵盖明星竞赛、星级课程、心动豪礼等内容。

关于明星竞赛

想要成为精英,未来能够在世界舞台上享受聚光灯和掌声,只有好成绩远远不够。能力、毅力、信心、胆魄等要素同样不可或缺。剑桥国际英语每年至少举办一场大型竞赛(包括与项目配套的剑桥杯“未来之星”大赛),提供一个塑造“未来之星”的舞台,锻炼孩子的英语实际应用能力。通过与全市同龄小学生之间的竞争与合作,学员们还能培养团队意识,学会赞美他人和自我反思,并结交一批优秀的好伙伴。

近期赛事预告:剑桥国际英语第三届(2014)“剑桥之声”少儿英语歌曲大赛9月6日震撼开唱!

童声嘹亮,千人PK,星光璀璨;未来之星,虚位以待,等你挑战!即日起开始报名,最高获赠价值1000元的豪华大奖,详询:55330330。

关于星级课程

剑桥国际英语顶级教研团队,多年来致力

于打造更适合中国孩子的星级精品课程,5-10人精品小班,中外教结合授课,15分钟让孩子爱上英语!

目前,已开创风靡甬城且耳熟能详的课程有:“听说读写全面提升”的剑桥国际英语系列课程;“让孩子见词能读听音能写”的THRASS权威自然拼读课程;“短期突破3000词汇”的全脑思维词汇速记课程;“重点中学国际班升学率100%”的精英班课程等。

近期开班预告:目前所有课程均有剩余名额,可免费体验1节课,详询:87008850。

关于心动豪礼

即日起,报名“项目”即可获赠心动豪礼,详情如下:

①报名“项目”内任意课程,就送超值开学大礼包

②连报“项目”内指定课程,获赠价值1880元学习大礼包

③报读剑桥国际少儿英语课程且表现优异的学员,就有机会被老师推荐,免费获得价值2000元的“全英文喜剧与演讲”课程

④活动截止至2014年9月31日,期间提供的学习礼包、学费优惠等,总值达到百万,先到先得,送完为止。

活动详询: 400-188-7075

海教广备[2014]0808号 海曙区永丰路203号(包玉刚图书馆旁)



维恩教育课程系统 全面升级·系列二

——首届英语能力测评节圆满落幕,为英语课程升级扬帆启航

英语也有测评节?

英语高考改革话题热潮持续不断,英语作为一门语言,无论是应试还是实用性都变得越来越重要。维恩教育自2000年建校以来,一直紧跟国家英语改革方向,顺应国际语言应用发展趋势,在杭州、宁波、舟山三个城市一直引领着培训行业的时尚和实用浪潮。维恩教育一直把客户需求、教学质量、学生兴趣放在第一位。今年,恰逢英语高考改革,维恩又一次将三城的英语学习推向一个新高点。在暑假期间,成功举办万人规模的首届英语能力测评节。针对3-15岁年龄段学员,不再考哑巴英语,不再死记硬背应付考试,从听力、口语实用、笔试应用等方面,全面了解目前学生在校语言学习优秀情况并及时调整、改进教学手法及目标。

(详情关注维恩官网及官方微信、微博平台)

维恩教育以语言应用最大化为导向,以让孩子快乐学英语、灵活运用英语为目标,帮助孩子构建英语学习动力、能力系统,同时营造全员教学的氛围,为孩子创造英语学习所需的语言环境。为深入了解教师教学效果及学生学习成果,提升学生表现力,增强自信心,将每年的8月份定为维恩英语能力测评节,为所有维恩学员及校外英语爱好者进行英语能力全面测评,并根据测评调整每年的教学规划。

你怎么看维恩英语能力测评节?

一位在场的家长说:“孩子学习英语5

年了,也不知道英语水平究竟怎么样,这次的测评听说读写都涉及了,也能反映一下孩子英语学习的现状,挺好的,希望以后能多开展几次,这样让我们家长还有孩子心里都有个底,可以针对性地学习。”

一位刚参加完测评的孩子说:“参加了那么多次的考试,这次特别紧张,要在那么多人面前自我介绍,还有看图说话、即兴表达,有点害怕,但是我还是挑战了我自己,好刺激!”

家长和孩子的感受也反映出了英语学习未来的走向。孩子学英语,学会应用这个语言工具才是真正的目的。抓好基础,拓展应用,真正将所学运用到生活实际。本着这样的原则,维恩特将每年的8月份定为维恩测评节,直属十二校区向所有维恩学员以及其他喜欢英语的孩子开放,欢迎家长孩子们来到维恩,让英语真正“活”起来!维恩教育教学中心、研发中心、项目中心三大中心联手,紧跟英语改革浪潮,全面升级英语课程,把素质教育与科技教育全面带入维恩课堂,以教书育人出发点,再次把更科技的全科教育理念和办法带给甬城千万家庭!

教育热线: 0574-87808688, 87506021, 83016288

网址: www.wewinchina.com



开学有礼 微信扫一扫!